
令和３年度　学校評価アンケート（保護者集計）
Ａ＝そう思う　Ｂ＝どちらかというとそう思う　Ｃ＝どちらかというとそう思わない　Ｄ＝そう思わない

No 項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
合計
(%)

1 子どもは、学校の勉強を理解している。 47.6 48.8 3.7 0.0 100

2 子どもは、伝えあう力がのびてきている。 32.9 57.3 8.5 1.2 100

3 子どもは、本をよく読んでいる。 31.7 30.5 28.0 9.8 100

4 子どもは、毎日家で勉強している。（宿題も含めて） 62.2 32.9 4.9 0.0 100

5 子どもは、運動や遊びを通して体力がついてきた。 51.2 35.4 12.2 1.2 100

6 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 63.4 30.5 3.7 2.4 100

7
子どもは、体験学習等の中で、いろいろな人と関わり、生きる力を
つけつつある。 39.0 57.3 3.7 0.0 100

8 子どもは、友達と仲良くしている。 57.3 36.6 4.9 1.2 100

9 子どもは､きちんとあいさつしている。 36.6 52.4 11.0 0.0 100

10
教職員は、子どものよい点を認め、よくない点に対しては適切に指
導している。 35.4 54.9 8.5 1.2 100

11 教職員は、子どもの相談や悩みに誠実に対応している。 31.7 57.3 9.8 1.2 100

12
教職員は、子どもの健康、命を守るため、防災教育、うがい指導な
ど健康・安全の指導や配慮を行っている。 50.0 45.1 4.9 0.0 100

13 教職員は、学校の様子や願いを保護者に伝えている。 36.6 51.2 11.0 1.2 100

14 教職員は、家庭や地域とのコミュニケーションを大切にしている。 36.6 53.7 8.5 1.2 100

ア 就寝時間、起床時間はだいたい決まっている。 58.5 39.0 1.2 1.2 100

イ 朝ごはん、朝うんちができている。 42.7 43.9 12.2 1.2 100

ウ 携帯・スマートフォン・ゲームなどは時間を決めて行っている。 31.7 39.0 20.7 8.5 100

エ マナーや言葉づかいを正しく行っている。 23.2 54.9 18.3 3.7 100
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